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Všeobecná doporučení  
Před samotnou montáží dveřní clony ACCS si prosím pozorně přečtěte tento návod. Uschovejte návod 
na dostupné místo pro budoucí potřebu. Podmínkou platnosti záruky je používání clony na účely určené 
výrobcem a při dodržení podmínek  Frico / Systemair návodu na montáž, obsluhu a údržbu. 
 
Oblast použití  
Dveřní clony Corinte ACCS patří k nové generaci inteligentních clon se zabudovanou regulací SIRe. 
Společně tak mohou zajistit plně automatickou ochranu vstupů a přizpůsobí se jakékoli oblasti použití. 
Clony Corinte jsou určeny pro vstupy do exkluzivních obchodů a jiných budov s vysokými požadavky na 
vzhled a zároveň nehlučný provoz. Clony ACCS jsou určeny pro trvalou horizontální montáž nad dveřní 
otvor (maximální instalační výška je 3 m) nebo vertikální montáž vedle dveřního otvoru. 
Třída krytí IP20. 
 
Provoz  
Vzduch se nasává ve vrchní části clony a vytlačuje se vysokou rychlostí napříč dveřmi, čímž vytváří 
ochranný vzduchový štít. Ten minimalizuje průvan a redukuje tepelné ztráty přes otevřené dveře. Pro 
dosažení nejlepších výsledků by dveřní clona (clony) měla úplně překrývat celou výšku/šířku dveří.  
Vzduchová mřížka je nastavitelná a měla by být nastavena mírně směrem ven, aby proud vzduchu bránil 
proniknutí studeného venkovního vzduchu dovnitř. Účinnost dveřní clony závisí na teplotě vzduchu, 
tlakové diferenci napříč dveřmi a tlaku větru proti dveřím. 
UPOZORNĚNÍ! Podtlak vytvořený v budově jiným VZT systémem výrazně redukuje účinnost dveřní 
clony. Proto musí být větrací systém v budově vyrovnaný.  
 
Montáž 
Ochranný plastový obal z clony nesundávejte dřív, než je montáž dokončena. Buďte opatrní, aby nedošlo 
k poškození povrchu clony. 
 
Vertikální montáž  
Při vertikální montáži se clony instalují co nejblíže dveřního prostoru. Pro dosažení maximálního efektu 
by clony měly být instalovány po obou stranách dveří. Clona je vybavena nastavitelnými nožičkami, 
které umožňují kompenzovat nerovnosti podlahy. Nožičky je nutno pevně připevnit k podlaze a zakrýt 
dodaným rámem. Clona musí být vždy v horní části zajištěna proti pádu. Po montáži se ubezpečte, že 
servisní dvířka (čelní panel) clony je dostupný a plně otvíratelný, viz. obr. 1, 2, 5, 6. 
 
Horizontální montáž 
Dveřní clona se montuje co nejblíže dveřnímu otvoru, výtlak vzduchu směřuje dolů. Clona se uchycuje 
na zeď pomocí konzol (příslušenství) nebo se zavěsí do stropu. Minimální vzdálenost od výfukové mřížky 
clony s lektrickým ohřevem k podlaze je 1800 mm. Po montáži se ubezpečte, že servisní dvířka (čelní 
panel) clony je dostupný a plně otvíratelný, viz. obr. 3, 4, 5, 6. 
 
 
Elektrické připojení  
Elektrické připojení dveřní clony musí provádět pouze kvalifikovaná oprávněná osoba – elektrikář ve 
smyslu platných předpisů. Připojení musí být provedeno přes unipolární vypínač s minimální vzdáleností 
mezi kontakty 3 mm. Základní řídící deska regulačního systému SIRe je zabudována ve cloně. SIRe se 
dodává již předprogramována pro rychlé spuštění clony. Připojení ovládacího panelu se provádí pomocí 
modulárního kabelu. Více informací naleznete v montážním návodu regulace SIRe. 
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Clony s vodním ohřevem 
Elektrické připojení může být u vertikální montáže provedeno z vrchu nebo ze spodu a u horizontální 
montáže z horní levé nebo pravé části clony, závisí na specifikaci objednávky. Napájecí napětí (230V~) 
se přivádí do svorkovnice.  
 
Clony s elektrickým ohřevem 
Elektrické připojení může být u vertikální montáže provedeno z vrchu nebo ze spodu a u horizontální 
montáže z horní levé nebo pravé části clony, závisí na specifikaci objednávky. U clon s elektrickým 
ohřevem jsou regulace a ohřev napájeny zvlášť. Napájecí napětí (230V~) regulace i napájecí napětí 
ohřevu (400V3~) se přivádí do svorkovnice. 
Maximální průřez kabelu pro svorkovnici je 16 mm². Kabelové průchodky musí splňovat požadavky 
příslušného krytí. Na desce rozvaděče je nutné uvést, že ”vzduchová clona může být napájena z více 
než jednoho zdroje”. 
Viz.  schéma zapojení 
 
Typ Výkon 

[kW] 
Napětí 

[V] 
Minimální 
průřez*2 

[mm2] 
Ovládání 0 230V~ 1,5 
ACCS 10E08 8,1 400V3~ 2,5 
ACCS 15E12 11,7 400V3~ 4 
ACCS 20E16 16,2 400V3~ 6 
ACCS 25E20 19,8 400V3~ 10 
ACCS 30E23 23,4 400V3~ 10 

 
Spuštění (E) 
Při prvním použití nebo při spuštění po delší odstávce se může dočasně vyskytnout malé množství dýmu 
a jemný zápach způsobený prachem usazeným na topných elementech. Tento jev je zcela normální a 
v krátké době zmizí. 
 
Připojení vodního ohřívače  
Připojení vodního výměníku dveřní clony by měla vykonávat pouze kvalifikovaná oprávněná osoba – 
instalatér ve smyslu platných předpisů. Dveřní clona má vestavěný vodní výměník s hliníkovými žebry a 
měděnými trubicemi s vhodným napojením na uzavřený horkovodní systém vytápění.  Výměník clony 
nesmí být napojený na hlavní vodní tlakový rozvod nebo na otevřený vodní rozvod. 
Upozorňujeme, že před clonu by měl být zařazen regulační ventil, viz sada ventilů. 
Hrdla pro připojení topné vody mohou být u vertikální montáže na vrchu nebo spodu clony a u 
horizontální montáže na horní levé nebo pravé části clony, závisí na specifikaci objednávky. Připojení 
se provádí přes hrdla s vnitřním závitem. Clony pro horizontální montáž mají průměr hrdel DN20 
(3/4"), clony pro vertikální montáž DN25 (1"). Flexibilní hadice jsou k dispozici jako příslušenství, viz 
stránka s příslušenstvím. 
UPOZORNĚNÍ!  
Zvýšenou pozornost věnujte při připojování potrubí na clonu. Použijte klíč nebo hasák k zafixování polohy 
připojovacích potrubí clony tak, aby se zabránilo jejich deformaci a následným netěsnostem a protékání 
vody při napojení potrubí přívodu vody. V nejvyšším bodě potrubního systému by měl být instalovaný 
odvzdušňovací ventil, aby mohl být výměník clony při montáži nebo servisu úplně odvzdušněný. Zároveň 
by měly být nainstalované uzavírací ventily pro zabezpečení odpojení přívodu vody v případě potřeby 
provedení servisu. Odvzdušňovací ani uzavírací ventil nejsou součástí dodávky výměníku clony.  
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Nastavení průtoku vzduchu  
Směr proudění vzduchu a výkon clony musí být nastaveny podle skutečných podmínek – tlakových sil 
působících na otvor dveří. Tlakové síly působí na proud vzduchu a ohýbají jej směrem dovnitř (je-li 
interiér vytápěný a ve venkovním prostoru je studený vzduch). Z tohoto důvodu musí být směr proudu 
vzduchu nasměrovaný proti působení těchto sil, směrem ven z otvoru dveří. Všeobecně platí: čím větší 
síly působí na otvor dveří, tím větší úhel nastavení proudu vzduchu vůči dveřím je potřebný. 
 
Základní nastavení VZT výkonu – otáček ventilátoru  
Vzduchový výkon clony při otevřených dveřích se nastavuje pomocí regulátoru otáček. Otáčky 
ventilátoru a směr proudu vzduchu musí být velmi jemně nastaveny v závislosti na zatížení vytvořeného 
na dveře. 
 
Filtr (W) 
Vhodně zvolená vzdálenost – geometrie hliníkových žeber vodního výměníku, spolu se speciálně 
tvarovanou sací mřížkou s malými otvory chrání vodní výměník vůči zanášení prachem, čímž se stává 
použití samostatného ochranného filtru nepotřebným – nižší provozní náklady, není potřebná pravidelná 
výměna filtru. Údržba spočívá pouze v pravidelném čistění – utření vstupní mřížky od prachu v rámci 
každodenní údržby interiéru.  
 
Servis a údržba  
Před zahájením, servisu, údržby či opravy proveďte nejprve následující úkony: 

 Odpojte clonu od zdroje napájení. 
 Povolte šrouby umístěné na boční/horní straně a zdvihněte čelní panel/servisní dvířka.  

 
Údržba 
Clony s vodním ohřevem: 
Aby byla zajištěna účinnost vzduchové clony a tepelný výkon, musí být sací mřížka pravidelně čištěna. 
Frekvence čistění závisí na místních poměrech. Zanesená sací mřížka snižuje funkčnost zařízení. Mřížku 
vysávejte pravidelně, kdykoli se na ní objeví prach, například jako součást pravidelného úklidu. 
 
Všechny clony: 
Vzhledem k tomu, že motory a další části clony jsou tzv. bezúdržbové, je pro zabezpečení požadovaného 
výkonu a spolehlivosti dveřní clony třeba provádět pouze pravidelnou kontrolu a čistění. Kontrola a 
čistění by mělo být prováděno minimálně 2x do roka, ale závisí to především na specifických lokálních 
podmínkách, ve kterých clona pracuje.  
Sací a výfuková mřížka, oběžné kolo a další prvky lze čistit vysavačem nebo utřením vlhkým hadříkem. 
Při vysávání použijte kartáč, aby se nepoškodily citlivé části. Vyhýbejte se použití silných alkalických 
nebo kyselinových čisticích prostředků. 
 
Přehřátí 
Vzduchové clony s elektrickým ohřevem jsou vybaveny ochranou proti přehřátí. Ochrana se resetuje 
vypnutím spínače a ochlazením clony. Pokud se při přehřátí aktivuje, ochranu vynulujte takto: 
1) Odpojte zařízení od elektrické energie pomocí plně izolovaného spínače. 
2) Nechte elektrický výměník vychladnout. 
3) Zjistěte příčinu přehřátí a odstraňte ji. 
4) Vzduchovou clonu opět připojte. 
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Všechny motory jsou vybaveny zabudovanou tepelnou ochranou. Ta se sepne a zastaví 
vzduchovou clonu, pokud teplota příliš vzroste. Clona se automaticky zapne, pokud se teplota 
motoru vrátí do provozních limitů. 
 
Regulace teploty 
Regulace teploty SIRe udržuje teplotu vytlačovaného vzduchu. Pokud by vytlačovaného vzduchu teplota 
vzrostla nad tuto hodnotu, dojde k vyhlášení alarmu. Více informací viz návod na SIRe. 
 
Výměna ventilátoru 

1) Určete, který z ventilátoru není funkční. 
2) Odpojte kabely od příslušného ventilátoru. 
3) Povolte šrouby, které zajišťují ventilátor, a vytáhnete ventilátor ven. 
4) Namontujte nový ventilátor opačným postupem. 

 
Výměna elektrického výměníku (E) 

1) Označte a odpojte kabely připojené k bloku elektrického výměníku. 
2) Povolte šrouby fixující výměník na svém místě a výměník vytáhněte ven. 
3) Nahraďte vadný výměníkem novým. 
4) Montáž nového výměníku proveďte opačným postupem. 

 
Výměna vodního výměníku (W) 

1) Odpojte přívod vody do clony. 
2) Odpojte veškerá připojení do vodního výměníku. 
3) Povolte šrouby fixující výměník na svém místě a výměník vytáhněte ven. 
4) Namontujte nový výměník opačným postupem. 

 
Vypouštění vodního výměníku (W) 
Vypouštěcí ventily jsou umístěny na spodní straně výměníku na připojovací straně. Jsou přístupné 
servisními dvířky. 
 
Odstraňování problémů 
Pokud ventilátory nepracují nebo pracují nesprávně, zkontrolujte: 

 Zda sací mřížka/filtr nejsou zanesené. 
 Zkontrolujte funkčnost a nastavení regulačního systému SIRe, viz Návod SIRe. 

 
Pokud clona nehřeje, zkontrolujte: 

 Zkontrolujte funkčnost a nastavení regulačního systému SIRe, viz Návod SIRe. 
 
U clon s elektrickým ohřevem zkontrolujte: 

 Přívod energie do elektrického ohřívače, zkontrolujte pojistky a obvodový spínač (je-li 
nainstalovaný). 

 Zda nedošlo ke spuštění ochrany proti přehřátí. 
 
U clon s vodním ohřevem zkontrolujte: 

 Zda je výměník odvzdušněný. 
 Zda je průtok vody dostatečný. 
 Zda má vstupní voda dostatečnou teplotu. 

 
V případě, že poruchu nedokážete odhalit, kontaktujte firmu Systemair. 
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Bezpečnostní ochrana uzemněním – vlhkost v elektrických topných spirálách  
Je-li je montáž chráněná bezpečnostním stykačem, který aktivuje při zapnutí clony odpojení od napětí, 
může to být způsobeno vlhkostí v elektrických topných spirálách. Vlhkost může proniknout do těchto el. 
topných spirál i tehdy, jestliže clona není delší dobu používaná nebo je namontovaná, resp. uskladněná 
ve vlhkém prostředí. Tato vlhkost není závadou clony a dá se odstranit tak, že clonu přechodně zapojíte 
přímo na hl. přívod napětí bez bezpečnostního stykače, což po zahřátí spirál umožní, aby se vlhkost 
vypařila. Délka doby vypařování, resp. vysoušení spirál se může pohybovat od několika hodin, až do 
několika dní. Jako preventivní opatření může clona příležitostně v přechodném období pracovat i v tomto 
zapojení.  
 
Bezpečnost 
 Při instalaci všech clon s elektrickým ohřevem doporučujeme použít kvůli požární bezpečnosti 

proudový jistič 300mA. 
 Zabezpečte sání a výtlak vzduchu proti jejich zablokování! 
 Nezakrývejte žádné části clony a především nezakrývejte nebo neblokujte mřížku nasávání 

vzduchu, protože to může způsobit nadměrné nebezpečné zvýšení teploty, což samozřejmě může 
vést k bezpečnostní aktivaci tepelných ochran a tedy k přerušení chodu clony! 

 Během provozu je povrch clony horký! 
 Toto zařízení není určeno pro užívání lidmi se sníženou fyzickou či mentální způsobilostí nebo 

nedostatkem zkušeností a znalostí (včetně dětí), pokud nejsou pod dozorem osoby, která je 
zodpovědná za bezpečnost. 

 
Podmínkou platnosti záruky je používání clony na účely určené výrobcem a při dodržení 
podmínek  Frico / Systemair návodu na montáž, obsluhu a údržbu. 
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Vertikální montáž 
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Rozměry a připojení  

 
Obr. 1 Detail ACCS W 
 
Uchycení 
Upozornění: clona musí být uchycena ke zdi nebo ke stropu 

 
 
 
 

Obr. 2 Uchycení ke zdi nebo ke stropu 
 
 

 
Obr. 3 Prodlužovací nástavec ACCSEH, příslušenství 
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Horizontální montáž 

 
Připojení vody, vnitřní závit 3/4“, DN20 

 
 

 
Montážní rozměry 
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Obr. 4 Detail ACCS E   Obr. 5 Stěnová konzole ACCSW, příslušenství 
 
 
Otevření clony               Minimální vzdálenosti 

 
 

 

Obr. 6 Otevření clony                 Obr. 7 Minimální vzdálenosti 
 
 
Příslušenství 

 
Typ Popis 
ACCWBB Stěnová konzole z kartáčovaného nerezu 
ACCWBP Stěnová konzole z leštěného nerezu 
ACCWBMP Stěnová konzole ze zrcadlově leštěného nerezu 
ACCSEH Prodlužovací nástavec 
AXP300 Ochranné zábradlí 
FH1025 Flexibilní hadice DN25, vnitřní závit, 1ks 
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Možnosti regulace 
Clony Corinte ACCS jsou standardně vybaveny základní řídicí deskou SIRe. SIRe je inteligentní 
nízkonapěťový regulační systém, který se může přizpůsobit každému unikátnímu použití i prostředí. SIRe 
se dodává již předprogramován a navíc je vybaven propojovacími kabely s konektory pro rychlé 
zapojení, čímž je značně usnadněna montáž a uvedení do provozu. Existují 3 různé úrovně funkčnosti 
systému SIRe: základní, rozšířená a pokročilá. 

Typ č.RSK  Popis VxŠxH 
[mm] 

L 
[m] 

SIReBN   Regulační systém – základní úroveň (Basic)     
SIReACZ   Regulační systém – rozšířená úroveň (Competent)     
SIReAAZ   Regulační systém – pokročilá úroveň (Advanced)     
SIReRTX 673 09 22  Externí prostorové teplotní čidlo 70x33x23    
SIReUR 673 09 21  Sada pro montáž pod omítku 114x70x50    
SIReWTA   Povrchové čidlo     
SIReCJ4   Spojovací kus pro 2 ks. RJ11(4/4)     
SIReCJ6   Spojovací kus pro 2 ks. RJ12(6/6)     
SIReCC603 673 09 23  Modulární kabel RJ12  3   
SIReCC605 673 09 24  Modulární kabel RJ12  5   
SIReCC610 673 09 25  Modulární kabel RJ12  10   
SIReCC615 673 09 26  Modulární kabel RJ12  15   
SIReCC403 673 09 27  Modulární kabel RJ11  3   
SIReCC405 673 09 28  Modulární kabel RJ11  5   
SIReCC410 673 09 29  Modulární kabel RJ11  10   
SIReCC415 673 09 30  Modulární kabel RJ11  15   

 
 
 Regulace topné vody 
 

 
VLSP, tlakově nezávislá sada ON/OFF 
Velikosti: DN15/20/25/32, napájení 230 V.  
Použití: SIRe Basic a Competent   
Sada VLSP zahrnuje : 
• TAC, tlakově nezávislý uzavírací regulační a 
vyvažovací ventil 
• AV, uzavírací ventil 
• SD230, servopohon ON/OFF 230 V 
• BPV10, obtokový ventil 

VLP, tlakově nezávislá modulovaná sada 
Velikosti: DN15/20/25/32, napájení 24 V. 
Použití: SIRe Advanced  
 Sada VLP zahrnuje: 
• AC, tlakově nezávislý uzavírací regulační a 
vyvažovací ventil 
• AV, uzavírací ventil 
• SDM24, modulovaný servopohon 24 V 
• ST23024, 24 V transformátor pro 1 - 7 servopohonů 

 
 Připojení  Průtok vody l/s 
VLSP/VLP 15LF DN15 0,012 - 0,068 
VLSP/VLP 15NF DN15 0,024 - 0,131 
VLSP/VLP 20 DN20 0,058 - 0,319 
VLSP/VLP 25 DN25 0,103 - 0,597 
VLSP/VLP 32 DN32 0,222 - 1,028 
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Schémata zapojení 
 
ACCS E 
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ACCS W 
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Technická specifikace  ACCS E  
Typ Topný  

výkon 

[kW] 

Průtok 
vzduchu*2 

[m3/h] 

Hladina 
hluku*3 

[dB(A)] 

t*4 

 
[°C] 

Napětí [V] 
/Proud [A] 

motor 

Napětí [V] 
/Proud [A] 

ohřev 

Délka 
 

[mm] 

Hmot. 
 

[kg] 

ACCS 10E08*1 2,7/5,4/8,1 1050/2100 47/65 23/12 230V~/2,6A 400V3~/11,7A 1000 50 
ACCS 15E12*1 3,9/7,8/11 1500/3100 48/66 24/12 230V~/3,7A 400V3~/16,9A 1500 65 
ACCS 20E16 5,4/11/16 2100/4150 49/67 23/12 230V~/5,0A 400V3~/23,4A 2000 95 
ACCS 25E20 6,6/13/20 2550/5100 50/68 24/12 230V~/6,2A 400V3~/28,6A 2500 110 
ACCS 30E23 7,8/15/23 3000/5800 50/68 23/12 230V~/9,3A 400V3~/33,8A 3000 130 

 

Technická specifikace ACCS WH – (vstupní teplota topné vody ≥ 80°C)  
 Topný 

výkon*5 

[kW] 

Průtok 
Vzduchu*2 

[m3/h] 

t*4,5 

 
[°C] 

Objem 
vody 

[l] 

Hladina 
hluku*3 

[dB(A)] 

Napětí 
motor 

[V] 

Proud 
motor 

[A] 

Délka 
 

[mm] 

Hmot. 
 

[kg] 
 H*7 V*8  H*7 V*8 H*7 V*8      
ACCS 10WH*1 11 - 1000/1950 22/17 - 2,0 - 45/63 230V~ 2,3 1000 50 
ACCS 15WH*1 16 - 1450/2900 21/16 - 3,2 - 46/64 230V~ 3,3 1500 65 
ACCS 20WH 22 31 2000/3900 22/17 30/23 4,3 3,0 47/65 230V~ 4,6 2000 95 
ACCS 25WH 28 34 2450/4750 22/17 28/21 5,4 3,0 48/66 230V~ 5,6 2500 110 
ACCS 30WH 37 55 2850/5600 26/20 37/29 6,6 5,6 48/66 230V~ 6,5 3000 130 

 

Technická specifikace ACCS WL – (vstupní teplota topné vody (< 80°C)  
 Topný 

výkon*6 

[kW] 

Průtok 
Vzduchu*2 

[m3/h] 

t*4,6 

 
[°C] 

Objem 
vody 

[l] 

Hladina 
hluku*3 

[dB(A)] 

Napětí 
motor 

[V] 

Proud 
motor 

[A] 

Délka 
 

[mm] 

Hmot. 
 

[kg] 
 H*7 V*8  H*7 V*8 H*7 V*8      
ACCS 10WL*1 9,3 - 1000/1950 17/13 - 1,1 - 45/63 230V~ 2,3 1000 50 
ACCS 15WL*1 18 - 1450/2900 23/18 - 1,9 - 46/64 230V~ 3,3 1500 65 
ACCS 20WL 24 23 2000/3900 22/17 22/18 2,5 4,4 47/65 230V~ 4,6 2000 95 
ACCS 25WL 30 26 2450/4750 23/18 21/16 3,3 4,4 48/66 230V~ 5,6 2500 110 
ACCS 30WL 36 33 2850/5600 24/19 22/17 3,9 5,6 48/66 230V~ 6,5 3000 130 

*1) Pouze pro horizontální montáž 
*2)  Minimální/maximální průtok vzduchu z celkových 5 stupňů 
*3) Podmínky: Vzdálenost od clony 5m. Směrový faktor 2. Ekvivalentní absorpční plocha 200 m2, pří min./max. průtoku 
vzduchu 
*4) t = zvýšení teploty vzduchu při minimálním/maximálním průtoku vzduchu 
*5) Platí pro teplotní spád vody 80/60°C a teplotu vzduchu v prostoru vzduchu +18°C  
*6) Platí pro teplotní spád vody 60/40°C a teplotu vzduchu v prostoru vzduchu +18°C 
*7) Horizontální montáž 
*8) Vertikální montáž 
 
 

Třída krytí: IP20 
Clony byly schváleny služebnou SEMKO a vyhovují označení CE. 

 
Technické změny vyhrazeny! 
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Frico AB   Systemair a.s.,  
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